THSEE LT KERE(BRRE)ER URJIRIESR

GENE KIS (RK))

5 B X & 4 R 5 H 6 A 7 A 8 A 9 A
= A 18.1 25.1 28.0 32.1 32.6 29.3
SR °c) = /h -24 0.7 42 15.2 17.7 8.6
I 1y 75 11.7 16.7 21.9 24.6 19.7
= X 10.8 14.7 19.3 22.7 23.4 215
KB (°c) = 5.0 8.5 12.1 17.1 18.9 13.7
1y 75 11.8 15.5 19.2 20.9 171
&= K 4 13 10 9 12 546
aE (&) &= 2 2 6 5 5 4
S 3 5 8 7 7 18
= K 14 45 17 8.4 55 150
AE (FE) & /N 1.2 2.1 2.3 2.8 23 18
| 4.4 2.6 3.9 4.1 3.3 15
&= K 75 7.7 7.4 7.4 7.6 7.8
pHI{E& 5 /b 7.1 7.0 7.0 6.8 7.0 6.9
E iy 7.3 7.3 7.2 7.1 7.3 7.3
22X YR EYER YR EYER YR HEYHER
X1 BEHORAERIIRDELYTT,
SR FKIGE N
KGR 1 RE RN
‘-1 GEFMET
AE pHIE- RS- SR AT
X2 BKDBERVpHEIZOWTIZKEBSHHFICLSERAEEZIT>THYET,
G KIS GEK) )
| B X 5 4 H 5 H 6 H 7 H 8 H 9 H
= X 10.5 14.9 19.5 229 23.7 21.6
KR (°c) = 5.6 9.2 12.8 17.7 19.5 14.2
B 7.9 12.2 16.0 19.6 21.4 17.7
= X < 1 <A <1 < 1 <1 <1
BaE (&) 5 /I <1 <1 <1 <1 <1 <1
I 1y < < <1 <1 <1 <1
= K < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
AE () 5 /I < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
E 1y < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
= K 7.0 7.0 7.1 7.1 7.1 7.0
pH{E &= /I 6.8 6.9 6.9 6.9 6.9 6.8
I 1y 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 6.9
KX T EEHEL A EELL EELL A
[ EEHL EELL ER A EELL EELGL EEHL
= X 0.61 0.61 0.66 0.68 0.68 0.67
REBIER (mg/L) = /D 0.48 0.52 0.54 0.57 0.57 0.55
| 0.53 0.57 0.60 0.62 0.62 0.63
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GIRISy kS
E__H X & 2B 5 A 6_H 7 A 8 H 9 A
NEED
& Eﬁmd)ﬁ BEiLL BELL BELL BELL BELL BELL
NEED
&Y ;!f';-ﬁmwﬁ BEhL EELL BEhL BEELL BEhL BEHL
= X 0.53 0.57 0.56 0.58 0.58 0.58
KREER (mg/L) = 0.40 0.45 0.45 0.45 0.44 0.44
By 0.46 0.52 0.51 0.52 0.51 0.52
(FmnKkE1)
E___H X 2 1 A 5 B 6 A 7 R 8 A 9 A
NEED
& ;!f';-ﬁmwﬁ BEi4L EEiL ERiL Byl BBl BEALL
SNE LD
&Y BEEDE BELL EEiaL BEEhL EEaL BEEiL EwiL
&= X 0.57 0.60 0.61 0.63 0.65 0.63
BEER (mg/L) = /b 0.44 0.49 0.48 0.52 0.48 0.46
I 1y 0.51 0.55 0.55 0.58 0.57 0.58
(BESKE1T]
E__H X & 2 A 5 B 6 A 7 R 8 A 9 A
SE LD
@ E%(D‘ﬁ BELL EEiL BELL EEiL BEELL EEiL
%EEJ:G)
AY md)ﬁ BEhL Byl EwiL Byl E'iL BELL
= K 0.58 0.59 0.62 0.67 0.68 0.67
REBIER (mg/L) = /D 0.44 0.49 0.49 0.54 0.51 0.48
Iy 0.51 0.54 0.57 0.59 0.59 0.57
X EDKAICHRESN-BES. BEH. BEERTOKEEBHBTOEGATEICKY, BEALTLET,
(AEBERKET]
E= K 7 4 A 5 A 6 A 7 R 8 A ° A
NEED
& Eﬁmo)ﬁ BELGL BELL BEELL BEHL BELGL BEHL
SE LD
&Y E"%"ﬂd)“ﬁ_ BEhL BELL BEELL BEEiL EEhL BEL
= KX 0.53 0.58 0.62 0.62 0.60 0.60
REER (mg/L) = /I 0.41 0.47 0.48 0.47 0.43 0.45
I 0.47 0.53 0.55 0.53 0.52 0.55
(kLB KE2]
E__H X 2 4 A 5 B 6 A 7 R 8 A 9 A
SE LD
& Eﬁma)ﬁ BEhL EELL BEELL BEELL BEhL BEHL
NERED
&Y BEEDH BEiL BEaL BELL 2rhgl BELHL BEELGL
= X 0.54 0.57 0.58 0.61 0.60 0.60
REIER (mg/L) = /D 0.40 0.47 0.46 0.46 0.46 0.45
| 0.48 0.53 0.53 0.54 0.54 0.54
X EDKAICHKESN-BE:. BEH. BEERHOKEEEHBTOEGAEICKY, BELTWET,
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